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‌ نامنفی همیشه درست است. اثبات بازگشتی و حکم برقرار است. نابرابری آخر برای  و 
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الف( گزاره درست است زیرا دو عدد فرد  و  را درنظر می‌گیریم؛ داریم:   9
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شرایط حریم خصوصی - 

عدد زوج است.  


ب( گزاره نادرست است.

از مثال نقض استفاده می‌کنیم. اگر  قرار دهیم؛ داریم:‌

 ‌ اول نیست. 
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باقی‌ماندۀ هر عدد بر  به یکی از صورت‌های زیر است:

‌


،  عددی زوج است که با اول بودن آن تناقض دارد. بنابراین اعداد اول به فرم  یا  خواهند بود. ‌در حالت  و 


اگر  گنگ نباشد )فرض خلف( پس عددی گویا است.   13


از طرفی طبق فرض  نیز عددی گویا است.


 می دانیم تفاضل دو عدد گویا، عددی گویاست درنتیجه: 


اما با توجه به فرض مسئله:  گنگ است.


با توجه به تناقض ایجادشده، فرض خلف باطل و حکم ثابت می شود.


از برهان خلف استفاده می‌کنیم.   14


فرض خلف:  گویاست.
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‌

‌که با فرض سوال در تناقض است.

؛ در نتیجه  و این با . یعنی  فرض خلف: فرض کنیم  گویا باشد. می‌دانیم جمع دو عدد گویا عددی گویا است. پس    16

فرض گنگ بودن  تناقض دارد. پس فرض خلف باطل و حکم اثبات می‌شود. 


اگر  زوج نباشند )فرض خلف(، پس عددی فرد است،   17


پس هر سه عامل  هم باید فرد باشند، 


در نتیجه مجموع آنها باید فرد باشد،


اما با توجه به فرض مسئله: مجموع این سه عبارت برابر صفر است که عددی زوج است،

با توجه به تناقض ایجادشده، فرض خلف باطل و حکم ثابت می‌شود. 
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‌گزاره همواره درست است.
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چون نابرابری آخری همواره درست است پس با بازگشت روابط حکم برقرار است.‌


 اگر دو عدد نامنفی باشند حکم چنین خواهد بود:     22
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‌

  


                      24

‌
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فرض کنیم  یک عدد گویا و  یک عدد گنگ است. نشان می‌دهیم که  یک عدد گنگ است.    27

فرض خلف: فرض کنیم  گویا باشد. می‌دانیم تفاضل دو عدد گویا عددی گویا است. پس  یعنی  و این با فرض گنگ بودن  تناقض دارد. پس فرض

خلف باطل و حکم اثبات می‌شود. 

  28

 ‌  ‌  ‌


‌چون رابطه آخر درست است، پس با بازگشت روابط، حکم مسأله درست است.

  29

   

‌همواره برقرار است، پس با برگشت روابط حکم برقرار می‌باشد.


نکته:‌   30


( اگر عدد  عدد  را عاد کند، آنگاه هر مضرب صحیح عدد  را نیز می شمارد.

 )
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عدد  شمارندۀ عدد  است.

  42

درست 

نادرست

  43

نادرست

درست

نادرست

  44

 

    45

 

  46

 

  47


           

‌

{ { → a|۱۱ → a = ۱ , a = ۱۱
a|۲m + ۳

a|m + ۷
−→
×۲ a|۲m + ۳

a|۲m + ۱۴

→ a|۵(۶m + ۵) − ۶(۵m + ۴) → a|۱ →⇒ a = ±۱
a|۶(۵m + ۴)

a|۵(۶m + ۵)

۵|۴k + ۱ ⇒ ۲۵|۱۶ + ۸k + ۱k۲

۵|۴k + ۱ ⇒ ۲۵|۲۰k + ۵
۲۵|۱۶ + ۲۸k + ۶−→

+
k۲

{ ⇒ ⇒ a|۷ ⇒ a = ۱ ∨ a = ۷
a|۵k + ۹

a|۸k + ۱۳

a|۴۰k + ۷۲

a|۴۰k + ۶۵

a|۹(۵k + ۳) − ۵(۹k + ۴) ⇒ a|۲۷ − ۲۰

⇒ a|۷ a = ۷ ∈ P−→−
a>۱

a|۳n + ۴

a|۲n + ۳
⇒ a| − ۲(۳n + ۴) + ۳(۲n + ۳) ⇒ a|۱ ⇒ a = ±۱ a = ۱− →−

a∈N

}
n|۹k + ۷

n|۷k + ۶

×(−۷)

×۹
⇒ n| − ۶۳k − ۴۹ + ۶۳k + ۵۴ ⇒ n|۵ − →−

n∈N
n = ۱ یا۵

n = ۴ ⇒‌ ‌ − ۱ = ۱۵ ∉ P۲
۴

ab

۲m

A = ۲۱ = ۳ × ۷ × , B = ۳۵ = ۵ × ۷ ×a۲ a۲ a۲ a۲ ⇒ [A,B] = ۱۰۵a۲

∀m > ۰ , a|m , b|m ⇒ c ≤ m

(۵a + ۴, ۲a + ۳) = d ⇒
d|۲a + ۳

d|۵a + ۴

⇒ d|۷ ⇒ d = ۱ یا۷

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪
‌⇒ d| − ۲(۵a + ۴) + ۵(۲a + ۳)

m۲

4

ل(
ش او

خ
ی )ب

ریه نهای
ظ

ن
پدرام كرد

https://www.google.com/intl/fa/policies/privacy/
https://www.google.com/intl/fa/policies/terms/


شرایط حریم خصوصی - 

نسبت به هم اول
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